



Република Србија  
ВИШИ СУД У НОВОМ САДУ  
П. 431/2023  
23.07.2024. године  
Нови Сад

## ОГЛАС

Виши суд у Новом Саду у смислу члана 81 ЗПП-а, **поставља привременог заступника** туженом **СЛАВИШИ РАСТОВИЋУ** и туженом **ЖАРКУ РАСТОВИЋУ**, обојица из Данске, тренутно на непознатој адреси, без пуномоћника, у парничном предмету тужиоца Корош Владимира из Новог Сада, Бате Бркића 9, кога заступа Миленко Филиповић адвокат у Новом Саду, против Саду против тужених РОШУЉ ЗОРИЦЕ из Краљева, Војводе Степе бр.118/1/д, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАСТОВИЋ ГОРИЦЕ из Земуна, Ђорђа Чутуковића бр.34, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАСТОВИЋ ДРАГАНЕ из Земуна, Ђорђа Чутуковића бр.34, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАСТОВИЋ МАРКА из Краљева, Грдице, Василија Кочовића бр.52, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАСТОВИЋ СЛАВИШЕ Данска, Блицхерсвет 27 1 ТВ 3000 Хелснгор, РАСТОВИЋ ЖАРКА Данска, Блицхерсвет 27 1 ТВ 3000 Хелснгор, ДРОБАЦ СЛАЂАНЕ из Петроварадина, Алибеговац, Зелена оаза бр. 126, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, ПРОДАНОВИЋ ДАРИНКЕ из Новог Сада, Толстојева бр. 15/15, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, СУЗИЋ ОЛГИЦЕ из Турије, Миладина Јоцића бр.15, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАСТОВИЋ ЂУРЕ из Грачаца, Хрватске братске заједнице бр.62, Република Хрватска, РАСТОВИЋ ДУШАНА Грачац, Хрватске младежи бр.5, Република Хрватска, чији је пуномоћник Милан Ђурић адвокат у Новом Саду, ЈЕЛИЋ ЗОРКЕ из Книна, Книнско поље, Суроњина бр.35, Република Хрватска, ГРБА СОФИЈЕ из Лежимира, М. Тита бр 22, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАЂЕНОВИЋ МИРЈАНЕ Банаштор, Светозара Марковића број 106, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, РАСТОВИЋ МИЛАНА Банаштор, Војводе Мишића бр.6, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду и КОЗАРЧИЋ ДРАГАНЕ Банаштор, Прљуша бр.4, чији је пуномоћник Милош Стојановић адвокат у Новом Саду, , ради признања права својине, впс. 5.000.000,00 динара, у личности адвоката **Јањић Маглов Мине из Новог Сада**. Привремени заступник заступаће тужене у овом поступку све док се тужени или њихов пуномоћник не појаве пред судом, односно док Орган старатељства не обавести суд да је поставио стараоца туженима.

Овај оглас ће се објавити у „Службеном гласнику РС“, путем огласне табле Вишег суда у Новом Саду и на интернет страници Вишег суда у Новом Саду.

У Новом Саду, 23.07.2024. године

С У Д И Ј А

МОНИКА МОРЕ, с.р. з.т.о.